

徐钊雯:文静谨慎的小学生

□记者 熊大平



徐钊雯是咸安区浮山中小学五(一)班学生,学习认真、个性安静、惹人喜爱。

不会糊弄学习

初见徐钊雯,她梳着马尾,一袭运动装,偶尔一笑露出两个小酒窝,给人以阳光快乐的印象。在学习生活中,她努力向上,是老师眼中的好学生。

徐钊雯的妈妈是小学数学老师,毋庸置疑,她的数学成绩很突出。可徐钊雯说,妈

妈用对学生一样的方法来教她,并没“独门秘诀”。妈妈对她反而比对学生更严厉。

“我的数学题出错,妈妈就要求我整理成错题本,更正之后她还要举一反三给我练习,考试前还要求我再看看错题本。”徐钊雯说,妈妈的方法就是一直要做到让她弄明白为止,所以如果再出现类似错误,她也会自责。因此不让同样的错误再犯,徐钊雯在学习中不敢不懂装懂。

学习没有半点捷径可以走,徐钊雯就是这样勤练勤问,成为老师眼中踏实的学生。

潜心钻研兴趣

说徐钊雯是个静若止水的女生,与她的爱好有关。她爱好弹钢琴,每天练琴一小时,她从不和家长讨价还价。

徐钊雯除了能坚持学琴,还有一个和同龄人不一样的爱好——书法。她的字写得很好,所有任课老师和家长经常对她的书写赞不绝口。徐钊雯曾经向专业老师学书法,很多同学学习很长时间,但进步不大,而对于徐钊雯来说,很多写字技巧,老师指点一遍,她就能领会,经过多次练习之后,她的书法作品常常被老师当作范本给其他同学欣赏。

“写字给了她很多自信。”徐钊雯妈妈说,因为书法作品得到了肯定,所以徐钊雯在家练习毛笔字也很认真,经常为了写好一个字,反复的练习笔画,还请家长点评。每

次交书法作业,对于老师的点评也是谨记心上,回家不断揣摩。妈妈说,徐钊雯书法取得进步得益于她自己的努力。

成长源于沟通

徐钊雯很安静,为了锻炼她的个性,日常生活中,妈妈很注重和她的沟通。

每天早上,徐钊雯和妈妈一起出门,中午和妈妈一起在学校休息。虽然妈妈对徐钊雯在校表现等都一清二楚,但是妈妈还是要听徐钊雯说。“让她自己说学校的见闻,听她的感受,了解她的思想。”徐钊雯妈妈说,这种沟通,不论孩子表现好坏,目的是增加对孩子的了解,所以一般情况是以听为主。当然遇到不对的事,妈妈也会在合适的时机与她进行沟通。

一次徐钊雯只顾吃自己喜欢的肉,不顾在场其他朋友。晚上回家,母女俩就白天的事聊天时,徐钊雯妈妈就提到她白天的表现,并通过摆事实、讲道理,几句话下来,徐钊雯很委屈,不过她也接受了妈妈关于做任何事要顾及他人感受的建议。



午睡换睡衣、麻将室“接”娃、拒绝买医保 奇葩家长的那些事

□记者 熊大平

现在的孩子多是独生子女,背后都聚集着一大家人的关爱。虽然大部分家长很容易沟通,但在老师看来,还是有很多难以沟通的家长。

奇葩要求:午睡要穿睡衣

最近幼儿园老师小李班上来了一个新生,本来每学期有学生异动很正常,度过了适应期,一切工作照旧。可这个新生转来之后,已经过去两个月了,李老师感觉增加了许多孩子事情多了不少。

之前天气热,教室开空调,午休时这孩子和大家一样或衣而睡。可最近该生家长要求老师每天给他换睡衣午休,起床后又要帮他把衣服换回来。

老师感言:孩子在园内的生活起居是家长很关注的,也是让老师很操心的事。一些

家长将家庭习惯带到学校,额外增加了老师工作量。也让孩子无形中形成娇惯心理,从而不能很好的适应集体生活。

奇葩做法:麻将室“接”娃

对于小学低年级学生来说,大多都需要家长接送上下学。一部分家长为了方便接送孩子,一般下午将孩子送进学校后,就在校外等着放学。校门口的很多小店开起棋牌室,吸引了部分家长。到了放学,家长们就纷纷走下牌桌,接孩子放学。

可有一次,一年级的班主任陈老师送完班上所有学生后,还剩一个学生没人接。“今天是谁接你呀?”陈老师问完后,该生回答,“妈妈在打牌,让我放学直接去找她。”学生的回答让陈老师惊愕不已。

老师感言:这类家长责任心不强,虽然

这样能锻炼孩子,但是家长沉迷牌桌,对孩子成长肯定不利的。

奇葩理由:娃结实不生病

每年秋季开学,学校除了收取书本费,还会代收医保费。城镇居民医保是可以为孩子生病就医分担一定金额,最主要是一份保障。

在一次报名时,市直某校一新生家长仅缴纳书本费,班主任老师提醒,城镇居民医保还未购买。“我们买了其他保险。”家长解释道。当老师表示其他学生都参保了,该家长直接表示,“我娃身体好,不会生病的。”听到家长这么说,班主任彻底的无语了。

老师感言:城镇居民医保是自愿购买,老师仅仅是代收费,提醒家长购买,只是好心。但这个家长的理由完全置老师的关心而不顾。

双色球6亿派奖首期: 头奖11注1142万元 今日派4500万元

中彩网讯 10月27日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2015126期开奖。当期开出的红球为10 11 15 20 23 29,蓝球为12。

自第2015126期开始,2015年双色球6亿元大派奖正式启动,当周派出1亿元对一等奖进行加奖。当期双色球开出头奖11注,单注奖金为1142万多元(含加奖500万元);二等奖开出290注,单注奖金额为6.7万多元。计奖后,奖池金额达

9.7亿多元,本周派奖奖金派出5500万元,剩余4500万元,剩余派奖奖金自动滚入至周四第2015127期一等奖派奖。

首期派奖5500万 头奖11注1142万花落9地

当期双色球头奖开出11注,单注奖金为1142万多元(含加奖500万元)。其中,北京1注,河北1注,吉林1注,江苏2注,浙江1注,重庆1注,广西1注,云南2注,陕西1注,共11注。

奖池9.7亿

双色球第2015126期全国销量为32亿多元。广东(不含深圳)当期双色球销量为3068万多元,高居第一,浙江以2551万多元的销量位列第二,江苏1945万多元排名第三,山东1871万多元排名第四,四川则以1564万多元跻身第五。

双色球第2015126期头奖11注,单注奖金为1142万多元(含加奖500万元)。计奖后,双色球奖池金额为9.7亿多

元。下期双色球游戏将根据“55%:20%:25%”的比例进行派奖。

此外,双色球6亿元大派奖火热开启,本周1亿元派奖奖金派出5500万元,剩余4500万元,按本次派奖规则,剩余派奖奖金自动滚入至周四第2015127期一等奖派奖,由当期所有一等奖按中奖注数均分,单注派奖奖金最高限额500万,下期彩民朋友将有机会2元中得1500万元。